

温家宝提出建立东亚共同体原则

10+3 机制成实现东亚共同体载体



10月25日,东亚峰会会前集体合影。新华社发

第四届东亚峰会25日在泰国华欣举行。中国国务院总理温家宝、日本首相鸠山由纪夫、韩国总统李明博、印度总理辛格、澳大利亚总理陆克文、新西兰总理约翰·基和东盟10国领导人出席。各国领导人就应对国际金融危机和气候变化,加强在粮食和能源安全、防灾减灾、教育、人力资源开发等领域合作交换了意见,并共同见证了多项合作文件的签署。

温家宝出席在泰国华欣举行的第十二次中国与东盟领导人会议、第十二次东盟与中日韩领导人会议和第四届东亚峰会后,于25日晚上乘专机回到北京。

构建东亚共同体

遵循开放包容、循序渐进原则

温家宝提出,本地区各国要秉持相互尊重、睦邻友好的原则,求同存异,妥善解决分歧,维护稳定、安宁大局;要发扬同舟共济、共克时艰的精神,携手应对国际金融危机、气候变化、能源粮食安全、贫困和疾病等各种挑战,推动地区经济和社会持续健康发展;要本着兼收并蓄、相互借鉴的理念,促进文明的多样性与和谐共存;要遵循开放包容、循序渐进的原则,凝聚共识,深化合作,朝着建立东亚共同体的长远目标不断迈进。

会议主席、泰国总理阿披实说,当前,东亚国家需进一步采取刺激经济复苏的措施,促进金融稳定,建设基础设施互联互通,稳步推进东亚自贸区建设,共同抵制贸易保护主义,在

改革国际金融体系方面加强协调配合。

中国与东盟签4个合作文件

会后,温家宝与东盟各国领导人共同见证了多项合作文件的签署,包括:《建立中国-东盟中心谅解备忘录》、《中国-东盟知识产权领域合作谅解备忘录》、《中国-东盟关于技术法规、标准和合格评定程序谅解备忘录》。中方同文莱、印度尼西亚、马来西亚、菲律宾共同签署了《中国-东盟东部增长区经济合作框架》。

10+3机制成实现东亚共同体载体

第十二次东南亚国家联盟(东盟)与中国、日本、韩国(10+3)领导人会议24日晚在泰国华欣发表主席声明,与会领导人强调在应对金融危机、气候变化以及粮食和能源安全等领域

加强合作。

声明说,各国领导人批准了10+3财长会议今年5月在印尼巴厘岛通过的协议,将在年底前实施规模为1200亿美元的清迈倡议多边化协议,并且建立一个独立的区域经济监测机构。

声明指出,各国领导人重申将10+3机制作为实现东亚共同体长期目标的主要载体,由东盟在其中发挥主导作用。

声明说,与会国领导人通过了东盟-中日韩粮食安全与生物能源开发合作声明,重申将确保粮食和能源安全作为优先考虑的目标。

1997年12月,首次东盟-中日韩领导人非正式会议(10+3)在马来西亚举行。东盟成立于1967年8月,现有10个成员国:印度尼西亚、泰国、新加坡、菲律宾、马来西亚、文莱、越南、老挝、缅甸和柬埔寨。

综合新华社电

我省部署发展创新型经济 2012年创新能力中西部领先

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,省委、省政府召开全省自主创新体系建设大会,安排部署全省自主创新体系建设工作,大力推动自主创新跨越发展战略深入实施。

中科院发布科学发展力报告,河南位居前十

在中科院近期发布的《中国科学发展报告2009》中,通过对“创新发展指数”等考核标准定量分析,对我国内地各省市科学发展能力进行总评估和总排序,河南位居前十。

2020年完成建设创新型河南任务

昨日会议部署,我省力争到2012年,全社会研究开发投入占生产总值的比重达到1.5%,科技进步贡献率达到50%,高新技术产业增加值占工业增加值比重达到25%,总体自主创新能力达到中西部地区先进水平。

到2020年,全社会研究开发投入占生产总值的比重达到2.5%,科技进步贡献率达到60%,高新技术产业增加值占工业增加值比重达到33%,总体自主创新能力进入全国先进行列。

重大传染性疾病防治等将专题研究突破

据了解,今后,我省将突出抓好4个方面的工作:着力培育壮大自主创新主体;着力打造自主创新载体;着力改革自主创新体制机制;着力破解一批影响经济社会发展的技术课题。

值得一提的是,民生科技直接服务民生,造福老百姓。我省将围绕人口与健康、公共安全、城镇发展、新农村建设等重大领域,将重点对计划生育、重大传染性疾病防治、食品安全、建筑节能等专题进行研究突破。

世界营销大师对话中原营销巨人 新玛特总店问计科特勒



新玛特总店总经理孙亚杰(左)与科特勒(右)进行深度会谈

□晚报记者 梁冰

10月23日,世界营销大师米尔顿·科特勒再次来到中原,与河南的企业家们共同探讨关于营销策略与战术的有关话题。在科特勒此次中原之行的行程中,大商郑州新玛特总店是其行程中的关键一站,科特勒在新玛特总店进行了购物体验,对该店的布局规划进行了点评,并与该店总经理孙亚杰进行了深度会谈。

科特勒倡导体验式购物。他说,在美国,购物是一种娱乐,一种享受和乐趣。但是,在中国,能够具有这种功能的商场还很少,目前的百货业还处于单一的购物功能阶段。因此,中国的零售业,尤其是传统的百货行业亟需转变经营模式,向国际百货看齐。“比如,导购不应呆板地等待顾客,而应与顾客进行互动。”科特勒举例道。

与科特勒的理念不谋而合的是,一贯在商业营销领域进行大胆尝试和创新的新玛特总店已经先行一步,进行了体验式消费的

引领者和体验式营销的创造者,其所倡导的免费营销、文化营销、联盟营销、公益营销等,不仅在中原百货业刮起了一阵商业营销的飓风,更给消费者带来了无与伦比的消费新体验。

尤其是该店一直在坚持的免费营销,不仅为顾客提供购物的场所,还有免费美食供消费者品尝,免费电影供消费者观看。可以看出,这种免费营销也是体验式营销的一种,让消费者在购物之余有了更多方面的体验,使消费者得到了更多的消费附加值,进而提升人气,从这一点来看,新玛特总店的尝试确实和米尔顿·科特勒的营销理论血脉相通。

“新玛特总店已经是体验式消费的引领者,体验式营销的创造者。”一位业内人士如此总结。据悉,在新玛特总店10月30日启动的店庆活动中,将一如既往地高举“体验式营销”的大旗,为消费者构筑一个由完整的视觉、听觉、味觉、嗅觉和触觉组成的体验舞台。

公务员报名135万人通过审查 最热职位4080:1 57个岗位无人通过报考

前日24时,2010年度中央机关及其直属机构公务员招考报名结束,据官方网站公告,共有135万人通过招录机关的资格审查。据不完全统计,有57个岗位需要招录66人,0人通过资格审查,最冷的单位当属气象系统。

晚报记者 辛晓青 实习生 张航

预计最终百万人参加国家公务员考试

由于部分报考者在最后两天才提交相关材料报名,考保单位未对其完成资格审查,预计明日18时将对全部待审人员资格审查完毕。根据以往经验,预计今年将有100万人确认参加考试。

从已通过资格审查人员的情况看,报考中央机关及其省级以上直属机构的共有23万人,其中具有两年以上基层工作经历的人员达

14万人,占61%。报考县级以上职位的共有80万人,其中应届高校毕业生占61%。报考人员中具有本科以上学历的共有124万人。

以上数据表明,今年的招考政策导向明确,中央机关及其省级直属机构面向基层工作和生产一线工作经历人员招考的政策得到了充分体现,引导和鼓励高校应届毕业生到基层去的政策也得到较好落实。

热:最热岗位4080人争一个

说起2010年中央公务员考试最热岗位,当属科技部国际合作司欧洲处主任科员以下岗位,该岗位要招录1人,通过资格审查的人数为4080人,该岗位的竞争可谓最惨烈。

此外,有34个岗位招43人,这些岗位的招考比例都超过了1:1000,包括公安部地方公

安系统科员、国家民族事务委员会经济发展司综合处主任科员及以下岗位、人力资源和社会保障部办公厅信访处主任科员及以下岗位等。

而通观各个单位来说,最热门的单位当属国家工商行政管理总局商标局的商标审查岗位,4个岗位全部突破1:1000。

冷:保监会河北局某岗要8人无人通过

报考最冷门的单位,当属中国保险监督管理委员会河北监管局,该局业务监管岗主任科员及以下岗位需求8人,竟然0人通过资格审查。记者统计了一下,有57个岗位招录66人,全部都是0人通过资格审查。而通观各个单位和行业,整个气象系统报考者都是寥寥可数。

河南省气象局的5个岗位,除了信阳市气象局法规科法规管理科员的岗位1人报考430人外,河南省气象局科技减灾处预报、应急及公共气象管理科2:3,监察审计处内部审计科1:5;焦作市气象局业务科业务管理科1:1;南阳市气象局业务科业务管理科1:2。

提醒

通过资格审查的报考者可于11月2日至7日登录人力资源和社会保障部网站、国家公务员局网站或当地考试机构网站进行网上确认和网上缴费。